



Kategorija: Sexy Veš

Čipkasti crni bodi za seks S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES01825

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neodoljivu privlačnost uz naš **čipkasti crni bodi za seks**, koji je savršeno osmišljen da probudi vašu latentnu strast i samopouzdanje u svakom trenutku. U svetu gde se želje susreću s maštom, ovaj bodi postaje vaša tajna uloga u stvaranju nezaboravnih trenutaka. Napravljen od najkvalitetnijih materijala, naš **čipkasti crni bodi** omogućava vam da se osećate jednostavno savršeno dok istovremeno uživate u mekoći i udobnosti.

S svaki detalj pažljivo osmišljen, ovaj bodi ističe vašu figuru i obline na način koji će ostaviti bez daha sve koji vas vide. Savršeno krojen, ne samo da poboljšava vašu siluetu, već donosi i novu dimenziju senzualnosti koja će sigurno impresionirati. Kada obučete naš **čipkasti crni bodi**, svaka vaša kretnja postaje zavodljiva, a svaki trenutak – nezaboravan. Zamislite sebe kako hodate kroz prostoriju, osećajući se kao prava kraljica noći, dok vam besprijeke crne čipke daju tajanstven i zavodljiv izgled.

Uz težinu od svega **0.11 Kg**, naš bodi nije samo modni dodatak, već i idealni saveznik u vašim avanturama. Njegova lakoća omogućava vam slobodu kretanja, dok kvalitetni materijali pružaju udobnost tokom celog dana ili noći. Kako biste učinili svaki trenutak posebnim, ovaj bodi je prilagođen baš za to – stvaranje romantičnih i uzbudljivih scena koje će vas zbližiti s partnerom.

Brend Obsessive je poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i sofisticiranosti, a naš **čipkasti crni bodi** je savršen primer te filozofije. Bez obzira na to da li planirate intimnu večeru, iznenađenje za partnera ili jednostavno želite da se osećate bolje u svom telu, ovaj bodi će zadovoljiti sve vaše potrebe. Pripremite se da zasijate!

U našem online shopu trebate samo nekoliko klikova da naručite svoj **čipkasti crni bodi** i prepustite se luksuzu udobne kupovine iz svog doma. Posvećeni smo pružanju ne samo kvalitetnog proizvoda, već i diskretne dostave na vašu adresu. Zagarantovana privatnost znači da možete

uživati u svojim željama bez brige o detaljima.

Neka vaša noć bude ispunjena strastvenim trenucima i nezaboravnim uspomnama uz naš **čipkasti crni bodi za seks**. Pozivamo vas da istražite sve prednosti koje ovaj komad nudi – od elegantnog dizajna do vrhunske udobnosti. Neka strast bude u fokusu vašeg večernjeg izlaska ili romantične noći kod kuće. Naručite odmah i pripremite se da otkrijete svoju zavodljivu stranu poput nikada pre!

Uživajte u prednostima naše ponude i ne propustite priliku da sebe počastite ovim neočekivanim dodatkom. Čekamo vas da zajedno otkrijemo svet senzualnosti uz naš **čipkasti crni bodi**. Neka zavodljiv izgled postane vaša svakodnevnica!

Deklaracija

Model:	Čipkasti crni bodi za seks S/M veličine OBSES01825
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688235201
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------